

CIPATEX IMPREGNADORA DE PAPÉIS E TECIDOS LTDA

CEP 18.528-608, Caixa Postal nº, 2, com o Contrato Social de Constituição subscrito em 10/10/2000 e arquivado na Junta Comercial do Estado de São Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000, inscrita no CNPJ (MF) com o nº, 04.155.886/0001-01, neste ato representada por seus Administradores, os Senhores: 1) William Marcelo Nicolau, brasileiro, casado, empresário, portador do RG nº, 21.363.970-1 SSP/SP e cadastrado no CPF (MF) com o nº, 130.047.328-23, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, na cidade de Cerquilho, no Estado de São Paulo, CEP 18.528-342; 2) José Geraldo Antunes, brasileiro, casado, empresário e administrador de empresas, portador do RG nº, 6.832.294-X SSP/SP e cadastrado no CPF (MF) com o nº, 049.633.318-61, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, na cidade de Cerquilho, brasileiro, casado, empresário, portador do RG nº, 6.832.300-1 SSP/SP e cadastrado no CPF(MF) com o nº, 049.633.318-61, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, na cidade de Cerquilho, Estado de São Paulo, CEP 18.528-342; q.4 Nafael Barros Pilon, brasileiro, ciasado, empresário, portador do RG nº, 6.832.300-1 SSP/SP e cadastrado no CPF(MF) com o nº, 049.633.318-61, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, em Cerquilho, Estado de São Paulo, CEP 18.528-342; q.4 Nafael Barros Pilon, brasileiro, ciasado, empresário, portador do RG nº, 6.832.300-1 SSP/SP e cadastrado no CPF(MF) com o nº, 049.633.318-61, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, em Cerquilho, Estado de São Paulo, CEP 18.528-342; q.4 Nafael Barros Pilon, brasileiro, casado, empresário, portador do RG nº, 049.633.318-61, com domicilio profissional na Avenida Primeiro de Maio, nº, 1.341, no bairro Estiva, em Cerquilho, Estado de São Paulo, CEP 18.528-342; q.4 Nafael Barros Pilon, brasileiro, casado de São Paulo, CEP 18.528-608, com os seus atos constitutivos e alterações posteriores arquivados na Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP com o NIRE 3530032010.7, inscrita no CNPJ (MF) com o nº. 07.167.872/0001-98, neste ato representada por seus Diretores, os senhores: José Geraldo Antunes, William Marcelo Nicolau, Valmir Pilon e Rafael barros pilon, todos antes qualificados; Sócias por seus Diretores, os senhores: Jose Geraldo Antunes, William Marcelo Nicolau, Valmir Pilon e Rafael barros pilon, todos antes qualificados; Sócias quotistas que representam a totalidade do capital social da Sociedade Limitada constituída sob o nome empresarial de Cipatex Impregnadora de Papéis e Tecidos LTDA., estabelecida na cidade de Cerquilho, Estado de São Paulo, na Avenida 1º de Maio, nº, 1.341, no Bairro Estiva, CEP 18.528-342, com o Contrato Social de Constituição subscrito em 15/4/1964 e arquivado na Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP com o nº, 337.590, na sessão do día 23/7/1964, com a sua septuagésima oitava (78º) e última alteração do Contrato Social subscrita em 10/06/2021 e registrada na mesma Junta Comercial com o número 282666/21-7, em sessão de 17/06/2021, NIRE 3520124641.3, inscrita no CNPJ (MF) com o nº, 47.254.461/0001-54; RESOLVEM, mediante presenças, concordâncias e assinaturas unânimes e na melhor forma de direito, proceder à presente Septuagésima Nona (79º) Alteração do Contrato Social, para os fins de cindir parcialmente o acervo patrimonial da empresa para incorporação das parcelas vertidas em duas outras sociedades existentes e sob controle comum, e promover extinção de filial, tudo conforme as cláusulas e condições a seguir estipuladas que reciprocamente outorgam e prometem cumprir: 1) Da Cisão Parcial Do Patrimônio Líquido da Empresa. 1.1) Aprovação da Operação de Cisão. Em decorrência de entendimentos mantidos entre a totalidade dos sócios quotistas desta sociedade Cipatex Impregnadora de Papéis e Tecidos Ltda, doravante também denominada CINDIDA e a totalidade dos sócios quotistas das seguintes duas empresas, doravante em conjunto upotistas des de enteriorista materious final rubos entre e Papéis e Tecidos Ltda, doravante também denominada CiNDIDA e a totalidade dos sócios quotistas e acionistas das seguintes duas empresas, doravante me conjunto denominadas Incorporadoras: a) Cipatex Adesivos Ltda, individualmente também denominada simplesmente ADESIVOS, sociedade limitada, empresaíra, com sede social na cidade de Cerquilho, Estado de São Paulo, na Rua Adrindo Campana, nº 849, sala 2, no bairro São Joaquim, CEP 18.528-461/0001-54 e NIRE 3520324641-3; Filial na cidade de campo bom, ne stada do campana, nº 849, sala 2, no bairro São Joaquim, CEP 18.528-52700, NIRE 3523760751-3 e inscrita no CNPJ/MF sob nº. 43.084.554/0001-27; e, b) Cipatex Participações Societárias S/A., individualmente também denominada Cipatex S/A., sociedade anônima, com sede social na cidade de Cerquilho, Estado de São Paulo, na Rua do Velho Ramal, nº 1.341, sala 3, no bairro Estiva, CEP 18.528-608, NIRE 3530032010-7, e CNPJ/MF sob nº. 47.254.461/0016-30 E nire 3590033610-2) ejepósito fechado na cidade de cerquilho, no estado de são paulo, na rua arlindo campana, nº 260, no distrito bairro Estiva. CEP 18.528-608, NIRE 3530032010-7, e CNPJ/MF sob nº. 47.554.461/0016-30 E nire 3590033610-0), con porta quelas incorporadoras, todas sob controle societário comum, nos termos do Protocolo e Justificação de Cisão com Incorporação por aquelas incorporadoras, todas sob controle societário comum, nos termos do Protocolo e Justificação de Cisão com Incorporação por aquelas incorporadoras, todas sob controle societário comum, nos termos do Protocolo e Justificação dos São Paulo, na Rua José Bianchi, nº 555, 20º andar, conj. 2009, CEP 14.096-730, (Nova Ribeirána), inscrita no Conselho Regional de Contabilidade de Estado de São Paulo, na Rua José Bianchi, nº 555, 20º andar, conj. 2009, CEP 14.096-730, (Nova Ribeirána), inscrita no Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo, na Rua José Bianchi, nº 555, 20º andar, conj. 2009, CEP 14.096-730, (Nova Ribeirána), inscrita n unanimidade e sem qualquer restrição, aprovaram integralmente os termos do la protocolo e Justificação de Cisão Parcial da "Cipatex Impregnadora de Papéis e Tecidos Ltda.", com versão das parcelas cindidas para a campresas existentes "Cipatex Adesivos Ltda." e "Cipatex Participações Ltda: penamente revestido das formalidades legais vigentes; Márcio empresas existentes "Cipatex Adesivos Ltda." e "Cipatex Participações Liz Sônego OAB / SP nº. 116.182 CPF (MF) nº. 115.736.968-54 JUCESP Societárias S/A." e os Laudos de Avaliação apresentados, dispensando a nº135.223/22-2 em 11/03/2022. Gisela Simiema Ceschin - Secretaria Geral.

CIPATEX IMPREGNADORA DE PAPEIS E IECIDOS LIDA

CNPJ (MF) 47.254.461/0001-54 - NIRE 3520124641-3

Septuagésima Nona (79º) Alteração do Contrato Social da Sociedade Limitada

Cipatex Impregnadora de Papéis e Tecidos LTDA. CNPJ (MF)

47.254.461/0001-54 NIRE 3520124641-3 As partes: I) CIPATEX

Administração E Participações Ltda., Sociedade Nacional, do Tipo Jurídico

Limitada E de Natureza Jurídica Empresária, com sede social na Rua do Velho

Ramal, nº, 1.341, sala nº, 2, na cidade de Cerquilho, Estado de São Paulo,

CEP 18.528-608, Caixa Postal nº. 2, com o Contrato Social de Constituição

subscrito em 10/10/2000 e arquivado na Junta Comercial do Estado de São

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Limitada E de Natureza Jurídica Empresária, com secola de Constituição processarão a transmissão da propriedade dos imóveis cindidos, e a paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

Paulo – JUCESP sob o NIRE 3521659844.2, na sessão do dia 7/11/2000,

| Socios Quotistas | Quant. de Quotas | Valor de Capital R\$ | % | Cipatex Administração | Participações Ltda | 120.453.235 | 120.453.235,00 | 99,3421 | Cipatex Participações | Societárias S/A. | 797.705 | 797.705,00 | 0,6579 | Cipatex Participações | Cipatex Participaçõ 797.705,00 0,6579 **121.250.940,00 100,0000** 121.250.940 121.250.940 10,0000 100,0000 121.250.940,00 100,0000 Parágrafo 1º - Na formação do Capital Social não poderá haver quota de valor diferente de R\$ 1,00 (um real). Parágrafo 2º - As quotas são indivisíveis em relação à Sociedade e não poderão ser caucionadas, empenhadas, oneradas ou gravadas, total ou parcialmente, a qualquer título, exceto mediante deliberação unânime das sócias. **ARTIGO 6º** - Nos termos do artigo 1.052, do Código Civil (Lei nº. 10.406, de 10/1/2002), a responsabilidade das sócias é restrita ao valor de suas quotas, mas todas respondem solidariamente pela integralização do Capital Social. **Parágrafo Único** - Nos termos do artigo integralização do Capital Social. Paragrato Unico - Nos termos do arrigor.

1.054, combinado com o inciso VIII do artigo 997, do Código Cívil, as sócias

não respondem subsidiariamente pelas obrigações sociais.

3) Extinção De

Filial. Em virtude da cisão do conjunto de bens, direitos e obrigações da

atividade "Adesivos" originando a nova empresa Cipatex Adesivos Ltda.,

estabelecida no local da filial, de comum acordo os sócios deliberam extinguir estabelecida no local da filial, de comum acordo os sócios deliberam extinguir a Filial Na Cidade De Cerquilho, No Estado De São Paulo, na Rua Arlindo Campana, nº 849, CEP 18.520-000, no Distrito Industrial, inscrita no CNPJ com o nº 47.254.461/0007-40 e NIRE 3590239689-6 aprovando a nova redação para o artigo 2º do Contrato Social que passa a viger com o seguinte eor: "Artigo 2º - A Sociedade possui os seguintes estabelecimentos: Sede Na Cidade De Cerquilho, No Estado De São Paulo, na Avenida 1º de Maio, nº 1.341, no Bairro Estiva, CEP 18.528-342, inscrita no CNPJ(MF) com o nº 47.254.461/0001-54 e NIRE 3520124641-3; Filial na cidade de campo bom, no estado do rio grande do sul, na rua voluntários da pátria, nº 242, sala 603, no centro, cep 93.700-000, Inscrita no cnpj(mf) com o nº 47.254.461/0017-11 E nire 4390143193-7; filial na cidade de cerquilho, no estado de são paulo, na rua arlindo campana, nº 219, no distrito industrial, cep 18.528-632, Inscrita